"幸运双色球"受热捧 奖上奖惊喜奖不停

"彩市航母"双色球因"大奖 大、小奖多"的特点,深受广大彩友 的喜爱。如今,双色球也能刮着玩 了!将双色球玩法与刮刮乐的趣味 性有机结合,拥有百万头奖的刮刮 乐新票"幸运双色球"横空出世!

在泰城各福彩投注站和"刮 刮乐"即开型彩票销售点,不少彩 友都争相购买"幸运双色球"来 刮。在福彩37090239号投注站: 位中年彩友眉飞色舞道:"我这个 人没别的爱好,就是喜欢玩刮刮 个是双色球现在能在刮刮 乐上玩了,比较有意思,而且'幸 运双色球'的玩法比电脑票还要 多,有四种呢,当然要赶紧试试手 气。还有,现在这款彩票不是搞活 动嘛,一张票只中10元还送30元 的票呢,我刮了快两个小时了,你 看我右手边刮完的这一堆都是送 的,刮得真够过瘾!"

另一位彩友也聚精会神地刮 "幸运双色球"。只见他蹙眉叹 息:"唉,又中个20,咋不中10块的 呢!"笔者问:"中20不比只中10块 好吗?"他却不以为然:"哪里啊, 中10元送30元彩票,这就等于中 了40元啊,肯定比中20合适啊。 说完他眼里透出"狡黠"的光芒: "要是一不留神中了100万,我也 不嫌多!"。看着他风趣的样子,周 围的彩友们都哈哈大笑起来。

还有一位周姓彩友,他表示, 自从2003年开始玩双色球,他的 人生就与这款充满魅力的彩票分 不开了,至今他几乎期期不落,始 终关注着双色球的开奖情况,同



时,他也格外关注福彩举行的公 益活动。他认为,人生就是要有进 有出,才不会像一潭死水,毫无生 气。如今,随着科技的进步,双色 球不仅可以从投注站买,还可以 选择银行定投,现在"幸运双色 球"也应运而生,他也想成为第一 批尝鲜"幸运双色球"的人。

在这里要提醒各位彩友,"幸 运双色球"单张彩票仅中10元时, 额外赠送价值30元的刮刮乐彩

票,种类不限,当单张彩票中奖金 额累计超出10元时,中奖奖金兼 中兼得,不赠送彩票。如果幸运中 得该票种一等奖,在获得一百万 元奖金的同时还将获赠高档自行 车一辆或平板电脑一部!中奖者 须在中奖彩票背面登记姓名及联 系方式,务必做到字迹清晰可辨 认。心动不如行动,期待"幸运双 色球"为泰城彩友带来更多幸运!

泰安福彩网站开辟 双色球号码走势分析新栏目

中国福利彩票双色球游戏 上市以来素有彩市"超级航母" 之称,大奖足够大,小奖足够多, 再加上亿元大奖频出,每期开奖 都吸引着全国数以千万计彩友 的关注。近期双色球的出奖异常 的火爆,而号码走势也格外的诡 异,红色球小号冷热交替更为频 繁,使得和值数忽高忽低;蓝色 球则更是让人瞠目结舌,近六期 开出四个6和两个9(6-6-6-6-9-

9)。蓝色球开出直落号的现象很 少,多期直落更是稀罕,双色球 发行史上,四连直落还是首次露

如此纷繁复杂、奇幻飘渺的 号码走势不知您读懂了没有?为 更好地服务广大福彩双色球游 戏爱好者,普及双色球游戏知 识,泰安市福彩中心在网站市地 之窗开辟《勇敢者双色球号码走 势分析》栏目,由彩市资深人士

在每期双色球游戏开奖前,分析 前一期中奖号码,近期中奖号码 走势,讨论本期出奖号码范围, 与大家一起分享数字带给我们 的乐趣!欢迎广大彩友点击观 看,并参与到号码走势分析的互 动中来,网址:http:/ www.sdcp.cn/sdzc/taian/

本周二开奖的双色球中奖 号码将给我们带来多少惊喜,让 我们拭目以待!

开奖详情



6月21日, 第2013071期开出一等奖 5注,每注奖金33.3万元,中奖地:江苏 省1注、江西省1注、湖南省1注、山东淄 博市和临沂市各中出1注一等奖。

6月24日,第2013072期开出一等奖 5注,每注奖金29.4万元。中奖地:云南

省1注、陕西省1注、黑龙江2注,山东济南市中出1注一等奖。



6月20日, 第2013071期开出一等奖 11注,每注奖金500万元,中奖地:河北 省5注、广东省1注、辽宁省1注、上海市 1注、陕西省1注、深圳市2注。山东中出 14注二等奖,泰安市37091118号投注站 中出一注二等奖。

6月23日,第2013072期开出一等奖 2注,每注奖金500万元,中奖地:广东

省1注、河北省1注,山东中出5注二等奖。

截止2013072期,双色球奖池超0.83亿元。2元可中1000

彩市奇闻

神奇!只因在梦中看了 你一眼,再也无法忘掉你容 颜!俗话说,日有所思,夜 有所梦。大连男子带着"明 天会出啥号"的疑问入眠, 不但梦见自己中了百万大

奖,还依稀记得"中奖号码 。为了检验,他选择了梦中 这组号码,结果还真是好梦 成真,中了260万元大奖。所 以,天这么热,没事的话, 在家做梦吧!



关于中外大奖得主那些不得不说的事儿

近日,武汉双色球2.08亿大奖 得主兑奖,自愿捐赠500万元人民 币用于公益事业,令人敬佩。其实, 此前彩票大奖得主中,慷慨之人也 很多. 内地有河南民企董事长实名 兑653万全用于慈善;国外有加拿 大1120万加元(约合7434万元人民 币)得主身患癌症仍裸捐,台湾有 下岗妇女中4.9亿捐1亿。虽说好人 有好报,但也有例外之事,男子中 2000万美元慷慨解囊却惨遭亲戚 杀害。

河南民企董事长 买彩中653万全捐

他是河南郑州银基集团董事 长,也是一位资深的彩民,在中得 653万大奖后,他采用了实名制领 奖,而且还将把奖金全部用于慈善 事业,据他讲,这10年间,他购买彩 票的资金总计上千万。

常先生在领奖的时候实名制 在新闻中出现,让福彩中心工作人 员很是敬佩,当有人问到:"如果您 直的中了亿元大奖后, 还会像现在 这样实名领奖吗?"常先生回以洒 脱一笑说:"如果真中了亿元大奖 也会实名领奖,因为这些奖金并不 会自己留下来,而是会全部用于慈 善事业。就眼下这笔奖金的用途也 已经想好「 ,大致分为几个部分 分别用于老家修路,资助贫困大学 生及敬老院等用途。

最值得敬佩老夫妇! 身患癌症中7434万仍裸捐

2010年7月 加拿大的劳格夫 妇中了彩票头奖,获得1120万加元 (约合7434万元人民币)奖金。然而, 这对老夫妇没为自己花一分钱,而

是把这上千万的奖金全部捐出去, 给那些需要帮助的人和机构。

现年75岁的艾伦-劳格与同岁 的妻子维奥莱特-劳格花费了一 周的时间,来处理捐赠这笔巨额奖 金的具体细节。他们为觉得有价值 的组织捐款,其中包括当地消防部 门、教堂、墓地、红十字会、医院、抗 癌机构等,捐赠的组织名字写满了 两页A4纸。让人感动的是,中奖 时,维奥莱特正面临癌症治疗 伦说:"中奖获得的这些钱对我们 没什么用。我们拥有彼此就已经足

下岗妇女

买彩中4.9亿捐款1亿

根据台湾《中国时报》报道, 2010年6月17日台湾威力彩第 099000048期开出4.9亿头奖,一位 曾失业两年的中年妇女花了400 元投注,号码是机选一半,自选一 半,自选号是以夫妻手机号及身 份证号组合而出。这对夫妇受到 了幸运之神眷顾揽下头奖,兑奖 之后慷慨捐出1亿给慈善事业,这 也创下台湾彩票史上捐款第二

得主表示在没中奖之前就曾 发愿,若中大奖就捐大笔奖金做 公益,还要帮助家人偿还房贷,再 就是他们夫妻曾有2年失业经历, 深知没钱的痛苦,因此还要帮助 更多的人有好工作,现在他们的 愿望全部都实现了。据报道,得主 捐出1亿新台币给19个公益团体。 台湾彩票公司总经理黄志宜表 示,这对年纪约40到50岁的夫妇 扣除税后实际拿到3.92亿元,也 就是说这他们拿出应得奖金的 25.5%来做慈善,可谓慷慨至极。

2000万美元得主慷慨解囊 却惨遭亲戚杀害

欲望是无止境的,即使你中了 千万大奖,即使你接受了别人的无 私馈赠。丹皮尔在于1986年获得大 奖2000万美元。为了庆祝获得大 奖,他立即慷慨解囊,给朋友和亲 人送名贵的礼物,甚至包括名车, 别墅,还送亲友们出国旅游等等 但是欲望无止境,尤其是遇到了贪 婪的人。他妻子妹妹维多利亚-杰 克逊,即使接受了丹皮尔的很多无 偿馈赠,依然好不满足。2005年7月 26日夜晚,杰克逊和她的男友绑架 了这位丹皮尔大富翁,开枪射中了 他的后脑勺,最后杀死了他,丹皮 尔到死可能都没有弄明白自己的 好心为什么还来这种结局。

(新浪体育)



热烈祝贺我市彩友获"双色球"第2013065期 等奖1注,二等奖15注,奖金合计1224万元

讯!6月20日,我市彩友喜获双色球第2013S071期二等奖·